
Dan smučarjev
tekačev —
zakaj?

Mimo je čas, ko je bila hoja in tek na smučeh
v modi. Danes ugotavljamo in povdarjamo tudi
prednosti, ki jih daje ta oblika rekreacije (gi-
banje v naravi, krepitev srčnožilnega in dihal-
nega sistema. vzdrževanje splošne kondicije,
razvedrilo ipd.). Predvsem pa je značilno (in
obenem pomembno), da je med hojo in tekom
na smučeh aktivno celo telo.

Vse te prednosti pa sploh niso prednosti, če
je gibanjc napačno, če je mazanje smuči nepra-
vilno in če pretiravamo glede na svoje sposob-
nosti.

Ta oblika rekreacije se vedno bolj širi, ve-
dno več ljudi se ukvarja z njo. Na žalost pa je
veliko tudi takih ljubiteljev hoje in teka, ki se
bolj »mantrajo«, kakor pa hodijo oziroma
tečejo na smučeh. In ravno njim je namenjen
DAN SMUČARJEV TEKACEV.

Tehnika hoje in teka na smučeh ni preveč
zahtevna, pa se je vedno težko naučimo sami.
Najbolj prav bi bilo, da bi se vsi tisti, ki prvič
stopijo na tekaške smuči in ki se želijo pravil-
no naučiti teči na smučeh, vključili v tečaj.
Tako bi že v desetih ali petnajstih urah osvojili
osnovne elemente tehnike. Vendar vsi nimajo
te možnosti - ali nimajo prostega časa, ko je
organiziran tečaj, ali pa jim je nerodno. Ti
slednji bi morali misliti bolj na zdravo počutje
in užitek, kot pa na opazke mlajših. Ne bi rad
ponavljal tiste »nikoli ni prepozno za učenje«,
pa vseeno: športna rekreacija, ki naj ohranja
in krepi človeka, je postala luksus, in človek
ne bi bil človek, če ne bi iskal vedno novih (in
s tem tudi cenejših) oblik rekreiranja. In ko že
govorimo o hoji in teku na smučeh, si moramo
biti na jasnem, da ta oblika rekreacije zahteva
osvojitev tehnike do določene meje, če ne
želimo negativnih posledic - to velja za tiste,
ki tečejo enkrat tedensko, še bolj pa za tiste,
ki jim to postane redna oblika rekreacije v
zimskem času.

Danes je na voljo veliko strokovne jiteratu-
re o hoji in teku na smučeh, vendar to ni
dovolj. Dovolj ni za tiste, ki bi radi tudi prakti-
čno izvedli, kar preberejo ali vidijo na sliki.
Vsi nimajo prijateljev, ki bi jim lahko svetova-
li, ali starejših bratov, ki »že nekaj vedo o
tem«, imajo pa vsi dostop na smučine oziroma
tako imenovane punkte na DAN SMUČAR-
JEV TEKAČEV. Tam lahko zvedo vse, kar
jih zanima o pravilni izbiri in nabavi tekaških
smuči, o tehniki hoje in teka na smučeh, tehni-
ki mazanja smuči in še marsikaj. Pa ne samo,
da zvedo, vse lahko poskusijo in preizkusijo s
pomočjo strokovnjaka. Torej: teorija in prak-
sa ob istem času in na istem mestu.

Tako bo z manj vloženega truda in z več
zadovoljstva lažje premagoval večje razdalje,
tempo teka bo večji, s tem pa tudi vpliv na
organizem in počutje. To pa je en izmed ciljev
hoje in teka na smučeh fer športne rekreacije
nasploh.
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